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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

“Про внесення змін до Положення про митні декларації”

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України розроблено з метою 

приведення законодавства з питань митної справи у відповідність до Закону 
України від 20.03.2024 № 3613-IX “Про внесення змін до Митного кодексу 
України та інших законів України щодо особливостей здійснення митного 
контролю та митного оформлення окремих категорій товарів” (далі – Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Електронна комерція є швидкозростаючою галуззю у світовій економіці. У 

Стратегічному плані Всесвітньої митної організації на період 2022–2025 років 
електронну комерцію зазначено в рамках реалізації стратегічної цілі “Сприяння 
торгівлі”. 

В Україні електронна комерція має можливості для зростання, зокрема 
завдяки наявному попиту з боку українських підприємців до розширення ринку 
збуту своїх товарів та виходу на міжнародний рівень. Насамперед зазначене 
стосується представників малого і мікробізнесу, які хочуть продавати свої 
товари за кордоном на міжнародних торгових онлайн-платформах 
безпосередньо кінцевому споживачеві.

У зв’язку з цим змінами до статті 236 Митного кодексу України (далі – 
Кодекс), які внесені Законом, надається можливість поміщення у митний режим 
експорту товарів, сумарна митна вартість яких не перевищує еквівалент 1000 
євро, що переміщуються (пересилаються) юридичними особами, в тому числі 
громадянами-підприємцями, за межі митної території України у міжнародних 
поштових або експрес-відправленнях, шляхом подання оператором поштового 
зв’язку або експрес-перевізником додаткового реєстру міжнародних поштових 
або експрес-відправлень у разі, якщо:

1) на товари не встановлено вивізне мито;
2) на товари не встановлено обмеження щодо їх вивезення за межі митної 

території України відповідно до статті 197 Кодексу.
Зміни до Положення про митні декларації, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450, пов’язані з приведенням акта 
Уряду України у відповідність до положень статті 236 Кодексу.

Прийняття акта надасть змогу запровадити спрощену процедуру 
декларування зазначеної категорії товарів у разі їх експорту, що зі свого боку 
забезпечить комфортні умови для ведення бізнесу українськими суб’єктами 
господарювання.

Також проєктом постанови запропоновано врегулювати питання 
використання додаткового реєстру міжнародних поштових або експрес-
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відправлень у разі відправлення за межі митної території України оператором 
поштового зв’язку міжнародних поштових відправлень або експрес-
перевізником міжнародних експрес-відправлень, що підлягають поверненню 
відправнику.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови запропоновано внести зміни до пунктів 3, 6, 7 

Положення про митні декларації, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 21.05.2012 № 450.

4. Правові аспекти 
Митний кодекс України;
Закон України від 20.03.2024 № 3613-IX “Про внесення змін до Митного 

кодексу України та інших законів України щодо особливостей здійснення 
митного контролю та митного оформлення окремих категорій товарів”;

постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450 “Питання, 
пов’язані із застосуванням митних декларацій”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація норм проєкту постанови не потребує додаткового фінансування 

з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності.

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством розвитку громад, 
територій та інфраструктури України, Міністерством економіки України, 
Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою 
України.

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи 
Міністерством юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови містить норми, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції.
Проєкт постанови не містить норм, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті постанови відсутні положення, що впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
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У проєкті постанови відсутні положення, що створюють підстави для 
дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи 
проєкт постанови потребує подання до Національного агентства з питань 
запобігання корупції.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту постанови дасть змогу:
привести Положення про митні декларації, затверджене постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450, у відповідність до Закону; 
скоротити витрати суб’єктів господарювання, а саме: представників мікро- 

та малого підприємництва (наприклад, хендмейдерів та стартаперів) у разі 
експорту товарів, що переміщуватимуться (пересилатимуться) за межі митної 
території України у міжнародних поштових або експрес-відправленнях;

збільшити обіг товарів українського виробництва на міжнародному ринку, 
покращити можливості виходу таких товарів на міжнародний ринок, що матиме 
позитивний вплив на розвиток економіки нашої держави.

Міністр фінансів України Сергій МАРЧЕНКО


